
Protokół z obrad
XXXIil Sesji Rady Gminy
z dnia 10 lipca 2014 roku

Na obradach XXXIII Sesji Rady Gminy osięciny byli:
Wójt Gminy- p' Jerzy Izydorski
Sekretarz Gminy- p. Halina Urbańska
Skarbnik Gminy- p. Jolanta Smętek
sołtysi oraz mieszkańcy gminy
Przewodniczący Rady Gminy p. Ryszard Błaszczyk
kworum otworzył obrady XXXIII Sesji Rady Gminy.

powitał zebranych i po stwierdzęniu

obrady XXXIlI Sesji Rady Gminy rozpoczęły się o godzinie 1000, a zakończyła się o godzinie l030.

Ad. pkt 2
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił następujący porządek obrad:

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie kworum"
2. P rzedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z obrad XXXII Sesji Rady Gminy'
4. Sprawozdanie z dzl,aŁa\ności Wojta z okresu między sesjami.
5. Podjęcie uchwały w sprawie Zmlan Wieloletniej prognozy Finansowej Gminy osięciny na

lata2014-2018.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiando budżetu na 2014 rok.

7. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Radziejowskiego.

8. Podjęcie uchwały w sprawie przedłuŻenia czasu obowiązywania dotychczasowych taryf dla

zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ściekow.
9. Wnioski i interpelacje.
l0. Sprawy roŻne'
II. Zakoirczęnię.

Lista obęcności stanowi załączrtlknr l do niniejszego protokofu.

Ad. pkt 3
zupovwiem protokoŁuz obtadxxxn Sesji Rady Gminy głosowali wSZyScy obecni radni'

Ad. pkt 4
Sprawozda ntę z działalno śc i międzys e syj nej przedstawił Wój t.

Nie wnoszono uwag co do przedstawionego sprawozdania.
Ww sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 5
e-3.t t *hwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej ta Iata 2014'2018

przódstawił Przęwodniczący rady Gminy. Nie wnoszono uwag. Przewodniczący

przeprowadził głosowanie. Następnie Rada w głosowaniu:
-- 

11- ,,Za",0- ',przeciw''' 0- ,,wstlzym.się''_ podjęła uchwałę Nr XXXIIIl272l20l4 w sprawie

zmian Wieloletniej Pro gnozy Finansowej na lata 20 I 4 -20 I 8'
Ww projekt uchwały stanowi załącznikrr 3 do niniejszego protokołu'



Ad. pkt 6
Zmtany do budzetu przedstawiła p. Jolanta Smętek, Skarbnik Gminy.
Projekt uchwały w sprawie zmiando budzetu gminy na2014 rok przedstawił Przewodniczący
Rady Gminy" Nie wnoszono uwag' Przewodniczący przeplowadził głosowanie. Następnie
Rada w głosowaniu:
- Il- ,,Za",0- ,,przeciw'', 0- ,'wstlzym.się''- podjęła uchwałę Nr XXXII l273l20l4 w sprawie
zmian do budzetu gminy na20l4 rck.
Ww projekt uchwaĘ stanowi załączniknr 4 do niniejszego protokołu'

Ad. pkt 7
Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Radziejowskiego
przedstawił Przewodniczący Rady Gminy. Nie Wnoszono uwag. Przewodniczący
przeprowadził głosowanie. Następnie Rada w głosowaniu:
- II- ,,za",0_ ,,przeciw''' 0- ,'Wstrzym.się''- podjęła uchwałę Nr XXXIIIl214l20l4 w sprawie
udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Radziej owskiego.
Ww projekt uchwały stanowi załączn1k nr 5 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 8
Projekt uchwały w sprawie przedłużenia czasu obowiązywania dotychczasowych taryf dla
zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków przedstawił
Przewodniczący Rady Gminy. Nie wnoszono uwag. Przewodniczący przeptowadził
głosowanie. Następnie Rada w głosowaniu:
- II- ,,Za",0- ,,przeciw''' 0- ,,wstrzym.się''_ podjęła uchwałę Nr XXXIIIl275l20l4 w sprawie
przedŁuŻenia czasu obowiązywania dotychczasowych taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w
wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków.
Ww projekt uchwały stanowi załącztik nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 9
- wniosęk radnego Rolewskiego o wymianę daszku przy słupie ogłoszeniowych koło
przystanku PKS w osięcinach;
- wniosek radnego Rolewskiego o Zorganizowanie parkingu przy przedszkolu (metr od płotu

ztobtc ciągłąlinię żeby dzięcimogły bezpiecznie dojść do przedszkola);

Ad. pkt 10
nao"y Rolęwski zaprosił wszystkich chętnych na .vqyoręczkę rowerową do Lichenia" Wyjazd
w sobotę o 8.00' zbiórka na rynku.

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił podziękowanie Zę Szkoły Niepublicznej w
Pocierzynie.
Ww podziękowanie znajduje się w pismach wpływających do Rady Gminy.

Po zrealtzowaniu wszystkich punktów z porządku obrad Przewodniczący rady Gminy
podziękował wszystkim obecnym i zamknĄ obrady XXXIII Sesji Rady Gminy.
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Sporządziła:
Magdalena Malec


